
 

PRAVIDLÁ PRIDEĽOVANIA GRANTOV NA AKREDITOVANÉ PROJEKTY 

KĽÚČOVÁ AKCIA 1 

 

Tento dokument podrobne vysvetľuje pravidlá prideľovania grantov na akreditované projekty 

v súlade s rámcovými pravidlami zverejnenými v Sprievodcovi programom Erasmus+. 

Národná agentúra 
SAAIC – Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie 

a odbornú prípravu (SK01) 

Sektor Vzdelávanie dospelých 

Rok výzvy 2026 

1. DOSTUPNÝ ROZPOČET 

Celkový rozpočet dostupný pre 

akreditované projekty1: 
Min. 1 450 000 € 

Rozpočet bude rozdelený medzi kritériá prideľovania nasledujúcim spôsobom2: 

Základná výška grantu a finančná 

výkonnosť 
Min. 580 000 € 

Kvalitatívna výkonnosť a politické 

priority 
Min. 507 000 € 

Podpora inklúzie pre účastníkov 

a mimoriadne náklady 

30 000 € 

2. PRAVIDLÁ PRIDEĽOVANIA ROZPOČTU 

2.1. Všeobecné pravidlá 

Na základe pravidiel financovania stanovených v Sprievodcovi programom vypočíta národná 

agentúra pre každého žiadateľa rozpočet potrebný na realizáciu požadovaných aktivít. Ak 

celkový dostupný rozpočet stačí na úplné pokrytie požiadaviek všetkých žiadateľov (so 

zohľadnením pravidiel o maximálnom grante), rozpočet bude týmto spôsobom prerozdelený. 

Ak však celkový rozpočet dostupný na prerozdelenie akreditovaným žiadateľom nie je 

dostatočný na to, aby každému žiadateľovi poskytol rozpočet potrebný na realizáciu 

 
1 Konečný rozpočet môže byť nižší, ak už všetci žiadatelia získali maximálnu výšku grantu v súlade s pravidlami tohto dokumentu. Rovnako, 

ak sa uvoľnia dodatočné rozpočtové prostriedky, národná agentúra môže tento rozpočet navýšiť. 

2 Vo výnimočných prípadoch môžu byť uvedené sumy nižšie, ak celková suma na podporu inklúzie a mimoriadnych nákladov prekročí 
plánovanú čiastku, alebo ak už všetci žiadatelia získali maximálnu výšku grantu v súlade s pravidlami tohto dokumentu, alebo ak je potrebná 

drobná úprava z dôvodu zaokrúhľovania súm. 
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požadovaných aktivít (so zohľadnením pravidiel o maximálnom grante), prebehne rozdelenie 

rozpočtu na základe súťaže medzi žiadateľmi, ako je uvedené nižšie.  

Prerozdelenie rozpočtu na základe súťaže prebehne v niekoľkých fázach. V každej fáze sa 

dostupný rozpočet rozdelí medzi oprávnených žiadateľov na základe kritérií popísaných nižšie. 

Pre každého žiadateľa bude celkový pridelený grant súčtom čiastkových súm, ktoré dostane v 

každej fáze alokácie (plus schválené sumy pre kategórie nákladov „Podpora inklúzie pre 

účastníkov“ a „Mimoriadne náklady“). Žiadatelia, ktorí získajú plnú výšku rozpočtu 

potrebného na realizáciu svojich aktivít (alebo dosiahnu maximálnu výšku grantu) v určitej 

fáze, už nepokračujú v ďalšej fáze prideľovania rozpočtu. Zvyšné rozpočtové prostriedky sa 

rozdelia medzi ostatných žiadateľov v súlade s pravidlami fázy. Všetky pridelené prostriedky 

budú zaokrúhlené na najbližší celý euro. 

Na účely prerozdelenia rozpočtu sa za dokončené projekty považujú projekty s dátumom 

ukončenia pred 1. septembrom 2025 (t. j. bola vyplatená posledná splátka grantu/ vratka). Pri 

prerozdelení rozpočtu sa zohľadnia iba projekty KA121 spojené s číslom akreditácie uvedeným 

v žiadosti. Národná agentúra môže zvážiť vylúčenie minulých projektov, ktoré boli negatívne 

ovplyvnené udalosťami mimo kontroly prijímateľa (vyššia moc). 

2.2. Maximálna výška grantu 

V rámci výzvy 2026 nie je stanovená maximálna výška grantu. 

2.3. Prvá fáza: základná výška grantu a finančná výkonnosť 

Základná výška predstavuje sumu 12 000 €. V prípade konzorcií je základná výška grantu 

celého konzorcia výsledkom násobenia základnej výšky grantu počtom členov konzorcia. 

V prípade žiadateľov, ktorí ukončili aspoň jeden akreditovaný projekt, bude výška základného 

grantu viazaná na ich predchádzajúce finančné výsledky, aby sa zabezpečilo stabilné a 

spoľahlivé financovanie. Títo žiadatelia dostanú základný grant vo výške najvyššieho grantu, 

ktorý vyčerpali v rámci posledných troch ukončených projektov v rámci akreditácie (a nie nižší 

ako základný grant). Ak nie je celkový dostupný rozpočet v tejto fáze dostatočný na uplatnenie 

vyššie uvedeného postupu, bude základná výška grantu znížená pre všetkých žiadateľov 

rovnakou mierou, pričom výsledok nesmie klesnúť pod základnú výšku grantu. 

Žiadateľom, ktorí v poslednom ukončenom akreditovanom projekte použili menej ako 80 % 

pridelených finančných prostriedkov, bude základný grant znížený o 20 %. 

2.4. Druhá fáza: kvalitatívna výkonnosť a politické priority 

Rozpočet pridelený na túto fázu sa rozdelí medzi žiadateľov úmerne k ich bodovému 

hodnoteniu.  

Bodové hodnotenie je súčtom bodov získaných v dvoch krokoch: 
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a) Žiadatelia, ktorí ukončili minimálne jeden akreditovaný projekt, budú mať pridelené 

body z hodnotenia ich poslednej záverečnej správy akreditovaného projektu.  

 

Čerstvo akreditované organizácie vstúpia do tejto fázy prideľovania rozpočtu s bodmi, 

ktoré získala v hodnotiacom procese ich žiadosť o akreditáciu.  

 

b) Žiadatelia môžu získať bonusové body za realizáciu prioritných typov mobilít: 

− Účastníci s nedostatkom príležitostí: +1 bod za % účastníkov s nedostatkom 

príležitostí z celkového počtu účastníkov, 

− Mobilita učiacich sa: +1 bod za každých 30 dní celkového trvania. 

 


